

世界游泳锦标赛游泳项目盘点

美国队称霸 中国有突破

2017年国际泳联世界锦标赛游泳项目比赛于北京时间7月31日凌晨在匈牙利布达佩斯落幕。作为东京奥运会周期内的首项大赛，中国泳军在42个小项中摘得3金3银4铜，从金牌数量来看，中国泳军比前几届有所下降。获得18金10银10铜的美国队霸主地位无人撼动，天才少年德雷塞尔成为七金王，他强势的表现也让外界看到了“新飞鱼”的诞生。

中国男女队均收获惊喜

这是孙杨第一次以队长身份出现在世锦赛，他用两枚金牌的表现证明了价值。其中包括200米自由泳项目上的个人首枚金牌，至此在世锦赛200米至1500米的4个自由泳项目比赛中孙杨均拿到金牌，还在400米自由泳决赛中成就三连冠。不过孙杨的体能也出现较大问题，导致在800米自由泳决赛中发挥失常，继而还退出了之后的1500米自由泳比赛。孙杨对于自己本届比赛的表现总体感到满意，下一步他或许将尝试100米自由泳比赛。

相比于孙杨，徐嘉余在100米仰泳中的金牌则是中国泳军的“破冰之冠”——这是中国男子仰泳的世锦赛首金，具有重大意义。另外徐嘉余在200米和50米仰泳中均闯入决赛。这位勤奋刻苦的小将仍有潜力可挖，他会成为下一个孙杨吗？

本届世锦赛游泳项目比赛，相比于男队，中国女队的表现有些暗淡，世锦赛首次没有金牌入账。无论是昔日的奥运会冠军叶诗文，还是刘湘乃至焦点人物傅园慧，都未能取得过于耀眼的成绩。不过，15岁的李冰洁依然制造了足够多的惊喜：在女子800自中以破亚洲纪录的成绩收获银牌，首次世锦赛之旅收获2银1铜，李冰洁的绽放让人们对中国女队未来可期。李冰洁心理素质好，技术先进，再加上游泳天赋，使她有可能成为新的长距离自由泳之王。



400米自由泳夺冠，孙杨在赛后庆祝。

可以说，中国游泳队的一批新星正快速成长，像年仅18岁的覃海洋首次参加世锦赛，就在200米蛙泳预赛中打破世界青年纪录，之后200米混合泳在预赛、半决赛、决赛中三次打破世界青年纪录，最后夺得200米混合泳第六名，未来不可限量。不过虽然中国泳军新生代正在崛起，然而他们目前离世界最高水平还有差距。

世界泳坛格局清晰

美国泳军是当之无愧的“巨无霸”，狂揽18枚金牌，这其中20岁的小将德雷塞尔一人贡献7枚之多。

身高超过1.90米的德雷塞尔爆发力极佳，本届世锦赛更是震惊世界泳坛。在最后一个决赛项目男子4×100米混合泳接力决赛中，第三棒的德雷塞尔在前两棒不及英国队的情况下游出了49秒76，凭借一己之力帮助美国队实现反超。这也是德雷塞尔本次比赛的第七枚金牌，之前他已拿下了50自、100自和100蝶三个个人项目和男子4×100自、男女4×100混和男子4×100自金牌。其中之所以他被冠以“新飞鱼”称号，是因为在游泳的第七比赛日，他在拿下50自和100蝶冠军

后，又投入到男女混合4×100自决赛中，并且在第一棒就游出了47秒22，这个成绩非常接近他本届世锦赛100自的夺冠成绩47秒17，一举奠定了美国队的夺冠基础。最终美国队也在这个项目上创造了世界纪录。

曾长期与美国队抗衡的澳大利亚队表现低迷，仅由西博姆在女子200米仰泳中摘得一金。其他队伍也只靠各自明星运动员撑门面，例如瑞典的舍斯特伦及匈牙利的霍苏。瑞典选手舍斯特伦本届比赛获得3金1银，这也是瑞典队本届比赛的全部奖牌。因而舍斯特伦获得最佳女运动员奖。 晚综

链接

世界游泳锦标赛 是由国际泳联总会主办的最高级别的大型国际性游泳赛事，主办机构是国际泳联总会。第一届世界游泳锦标赛于1973年在贝尔格莱德举行，1978年至1998年间举办间隔年数屡有变化，自2001年起恢复每2年举行一届。世界级的游泳比赛还包括奥运会游泳比赛、游泳世界杯、世界短池游泳锦标赛等。

体育播报

骑士球迷 焚烧欧文球衣

据《thescore》7月31日报道，当欧文与詹姆斯之间的关系没有丝毫改善的情况下，骑士球迷也开始对他失去信心。于是，便出现了球迷焚烧欧文球衣一幕。

对于任何球队的球迷来说，焚烧球衣都只是一种泄愤的行为，通常出现在球员转会后。比如2010年夏天，勒布朗·詹姆斯选择离开骑士队，加盟热火队组建“三巨头”。当时也有过激的骑士队球迷焚烧了他的球衣。而当詹姆斯2014年决定返回骑士时，轮到热火球迷焚烧他的6号球衣了。而当去年夏天，杜兰特转投勇士后，雷霆球迷也曾焚烧他的球衣。

几天前在航班上，欧文高唱“我回家了，我回家了，告诉全世界我回家了”；而日前在巴恩斯的婚礼上，当库里怪模怪样的模仿詹姆斯进行力量训练时，正在一旁的欧文狂笑不止。欧文还没有离开，骑士球迷就这么“急不可耐”的烧掉他的2号球衣，足以说明欧文在过去几天内掀起的风浪，令骑士球迷感到非常不爽。 晚综

男友好心帮倒忙 女子破世界纪录泡汤



休斯(左一)

有心爱的人在身边打气加油往往有助于克服困难，达成目标。不过，对于要创造吉尼斯世界纪录的29岁英国运动健将艾米·休斯来说却并非如此。正是因为男友的热情支持，休斯破纪录的努力泡了汤。

英国《泰晤士报》网站7月29日报道，曾在53天里跑完53个马拉松的休斯前不久在曼彻斯特特拉福德购物中心的一台跑步机上一星期跑了838公里，比现有一星期跑步机最长跑步距离的吉尼斯世界纪录多出6.4公里。与休斯相恋3年的男友戴夫·基思利在这个过程中不停给她鼓劲。吉尼斯世界纪录认证机构不承认休斯的纪录，理由是见证这一纪录的基思利不是“独立”见证人。休斯说：“我的心都碎了。我们以为我们一切都是按照（吉尼斯世界纪录认证的）要求做的……我们7天24小时网络直播过程，还有电视台直播，重要节点拍了照片。”休斯还在社交网站上发布了一则视频，她在视频中哭着说：“我知道（世界纪录证书）不过是一张纸，但是我为了这个挑战付出了这么多努力。”

休斯的遭遇博得很多人同情。但吉尼斯世界纪录认证机构坚持他们的立场。一名发言人说：“我们知道（休斯）为了打破这项世界纪录付出的时间和努力。我们真诚希望这个决定不会阻止她未来打破世界纪录。” 晚综

WTA江西公开赛摘职业生涯第2冠，排名升至第23位

彭帅成中国金花新一姐



彭帅在比赛中回球。

终结6连亚的尴尬后，彭帅的职业生涯进入到平稳期。7月30日在WTA江西公开赛中，彭帅2比0战胜日比野菜绪拿到职业生涯第2冠。本周彭帅的世界排名将来到第23位，再度逼近第14位的个人最高排名。

超越张帅登一姐宝座

除4.3万美元的冠军奖金，江西公开赛冠军也将让彭帅的世界排名来到第23位，超越第29位的张帅成为中国金花新一姐。23位这个排名离彭帅2011年创下的第14位的个人最高排名已很近了。

上赛季，伤愈回归的彭帅花了几个月时间寻找状态，2016赛季结束时彭帅的世界排名仅为109位。但过去7个月，31岁的彭帅的表现相当稳定江西公开赛后，彭帅本赛季战绩为31胜15负，排名悄然升至第23位。目前，彭帅的世界积分为1755分，距离第20位的康纽只差30分。

目前，彭帅已确认不参加全运会单项赛事，这让她有时间完整打完美网系列赛。以彭帅目前的身体和状态，积分提升空间很大。

温网后腰部再动手术

江西公开赛期间，彭帅首次向媒体透露，自己温网后“见缝插针”地又做了一个腰部手术。“打完草地比赛后，我的腰越来越疼。其实在之前手术时，医生有告诉我未来可能会有这样的症状。医生能够切掉凸出，但我的椎间盘前凸是无法改变的。”彭帅称温网后去德国检查身体，医生建议她再做一次小手术，“第二天我就去做了手术，前些天刚开始恢复打球。”

彭帅表示，自己的体质比较容易受伤，这些年膝盖、腰、包括脚一直伤病不断。彭帅说，总有一天会因为伤病停下来，但在之前希望尽可能地延长职业寿命。 据《新京报》